

## 自社でもできる 食品微生物の検査

### 正誤表

お客様 各位

お世話になっております。

本書「自社でもできる 食品微生物の検査」で下記のような誤りがございましたので、訂正しお詫び申し上げます。どうぞよろしくご了解の程、お願い申し上げます。

頁	行	誤	正
p 23	5 行目	食品衛生検査指針法で生菌数を計算すると： $2.9 \times 10^3$	食品衛生検査指針法で生菌数を計算すると： $2.9 \times 10^4$

以上でございます。

幸書房